



比亚迪元燃油版安徽区域上市

5月8日,比亚迪旗下首款中小型SUV——比亚迪元燃油版在安徽区域正式上市,售价区间为5.99万元~12.19万元。作为比亚迪进军中小型SUV市场的首款力作,上市后的元将进一步完善比亚迪产品矩阵,满足更多SUV消费需求。

本次区域上市的比亚迪元燃油版,共计推出包含1.5L、1.5TID两种动力在内的共计11款车型。其中,搭载五速手动变速器的1.5L燃油版,正式售价为5.99万~8.59万元;搭载六速自动变速器的1.5TID燃油版,正式售价为8.59万~12.19万元。目前,比亚迪元燃油版已到店有现车。

比亚迪元也是比亚迪首款使用汉字产品标识的车型。在前脸、方向盘、轮毂、尾部,都印有

“篆体元”,使得整车更具辨识度。元是为以80后、90后年轻群体打造的专属座驾。作为社会新晋力量,比亚迪将其定义为“从心一代”,他们有着“不怂”、“不服”、“不负”、“不费”的精神面貌——面对激烈的竞争,他们表现不怂;面对庸碌的人生,他们不服安排;面对虚伪的假象,他们不负内心;面对无畏的对手,他们不费光阴。他们“从心出发、敢想敢做”;他们“因为喜欢、所以热爱”。敢想敢做、从心而行是“从心一代”的真实写照,也是元作为中小型SUV市场的新晋生力军,所展现出的强大气魄。作为比亚迪首款中小型SUV及2016年度战略车型,元的上市对于比亚迪以及中小型SUV市场,都有着十分重要的意义。

邹传科

安徽省汽车行业协会 二手车分会正式成立

2016年5月15日下午,细雨中的合肥迎来了安徽二手车人的盛大庆典。安徽省汽车行业协会二手车分会是经安徽省民政部门批准成立并并备案登记的目前我省唯一二手车行业协会。

协会将秉承贴近车商、服务百姓的原则,真正搭建起车商、百姓、政府主管部门之间畅通沟通的桥梁。以服务我省二手车市场为己任,助推市场发展、繁荣、稳定。安徽省汽车行业协会二手车分会第一届会员大会推选安徽省汽车行业协会会长梁华平先生兼任二手车分会会长。会议期间,各会员企业纷纷表示,将接受协会统一领导,严格自律,共同打造安徽二手车行业的诚信体系。

邹传科

奇瑞赞助《约吧！大明星》

高清海报及第一期节目花絮照片曝光



瑞艾瑞泽5成为全程指定座驾,惊艳出境,下面大家一起来看下第一期节目中高清图絮照片吧!

《约吧！大明星》高清图絮,常驻嘉宾锁定金马影帝阮经天、呆萌公主徐璐,主题曲演唱魏晨,而华谊旗下的李晨、angelababy、陈赫、郑恺等众多明星大咖也将随时待命,变成无所不能的“阿拉丁神灯”,在“全明星万事屋”里征集网友心愿,并帮助他们解决苦恼、实现梦想。

第一期“女白领这样提升职加薪 阮经天撒贝宁惊呆了”节目,阮经天的粉丝们瞬间潮涌而来,捕鲸团强势来袭,分分钟占领了弹幕高地。

撒贝宁出来的时候弹幕是鲸鱼,看清高清图絮照片无弹幕飞过多晴朗,在搞笑、热血的事件中,将正能量植入观众心中,而艾瑞泽5正青春 爱领跑,同样传递正能量出现在节目当中,引发话题讨论和人生思考。

每期节目大明星们通过完成任务,既可以贴切了解粉丝心愿,又能拉近与网友距离。

呆萌公主徐璐拍摄现场花絮照片,霸道总裁在哪里?

明星越来越愿意放低身段,和网友互动,一边塑造了平易近人的形象,一边把钱赚了。因为他们知道,和高高在上的神一般的存在相比,现在大家更需要的是“接地气”的偶像。

每期都会有各种奇葩新颖、意想不到的任务,更给节目增添了可看性和趣味性,陈赫同样出席拍摄现场。

《约吧！大明星》第二期将在5月19日(周四)晚20:00在腾讯视频播出,让明星为自己解决烦恼的节目更精彩,艾瑞泽5带大家一起约起来!

5月12日,《约吧！大明星》在腾讯视频播出,该节目是一档明星网友互动体验类真人秀,十位明星建起“全明星万事屋”,顶级大咖、二次元鲜肉、宅男神携手待命。明星与8亿网友通过网络互动,在“万事屋许愿池”留下奇葩心愿和生活烦恼,与明星“约一下”,一起创造只属于他们的共同记忆。而奇

第五代新瑞虎3 即将于5月21日上市 12大项 183项完美进化

奇瑞瑞虎3作为中国最早的自主品牌SUV,自2005年上市,10余年来经历了4代产品的变迁。近日,全新的第五代新瑞虎3实车谍照以及官图已在网上曝光,我们从奇瑞官方获悉,第五代新瑞虎3将于5月21日正式上市,新车将新增琥珀绿和黑白双色车身,提供更个性的车身颜色选择。

作为一款上市10年,用户超过百万的经典产品,第五代新瑞虎3进化后,在品质与性能方面都有全面的升级,而且丰富的配置也是新瑞虎3的一大杀手锏。

外观方面,新瑞虎3在进气格栅、轮毂、门把手以及车顶行李架均进行了改进,更加动感、时尚。

动力上,新瑞虎3依然搭载了1.6L DVVT发动机,配合5速手动变速箱和CVT无级变速箱,但发动机与CVT变速箱均进行了升级,驾驶性能更出色,油耗更低,排放均达到国V标准,并有发动机核心部件十年/百万超长质保,对消费者来说是个不小的诱惑。

内饰方面,新瑞虎3换装了全新的时尚质感酷黑内饰,采用了冰蓝自发光仪表,科技感十足。此外,新瑞虎3中控加入了8英寸高清大屏,座椅也升级为皮质拼色运动座椅,整体质感大幅提升。

升级后新瑞虎3全系标配ESP、定速巡航、多功能方向盘、转向照明辅助、刹车辅助、HHC智能化坡道辅助、超速提醒。中配车型中还增加了胎压监测以及倒车影像系统。顶配车型更增添了内置行车记录仪与车道偏离预警等科技配置。

此外新瑞虎3还可选装Cloudrive 2.0智云互联行车系统,选装后具有车载实时极速、不限流量的4G-WiFi智慧宝盒,不仅可以与手机互联实现APP操作,还可通过手机一键远程控制车辆发动机、门锁、空调等,并可实时监控车辆信息,智能化方面满足了年轻消费者的需求。

不难看出新瑞虎3在年轻化和品质感方面有了很大的提升,而且配置十分厚道,升级后无疑成为了同级最具价值的小型SUV,接下来我们等待的就是价格的公布。

第五代新瑞虎3即将于5月21日上市

